本版电子邮箱:wywywy7591@163.com

话题:动车实名票丢失 不补无法再购同车次票遭 质疑

网友发言

既然实现了实名制售票,也算是与 时俱进了,作为老百姓也应该与时俱进, 别花了钱买的东西随随便便就搞丢了 (被偷被抢那是没办法)。 网友秦童

实名制形同虚设,有"名"无实,反而 给旅客出行造成不必要的麻烦。 网友可口

话题:北大院长落选中 科院院士 称今后再不候选 网友发言

如果真正的科学家都要忍气吞声的 话,我们还指望什么来吸引优秀人才回 国 网友 abcd1234

不是素不素质的问题,是通过落选, 深刻体会到院士选举中的潜规则,自认 无法苟同,所以声明永不参选,并试图以 个人的反抗以示对当今中国学术界急功 近利、拉帮结派、学术造假等丑恶现象的 强烈鄙视。我对此院长表示敬意。

网友疾恶如仇

奉劝饶教授一句,与其把这些名誉 上的东西看得太重,不如专心做学问。 既然你都觉得当前评出来的院士都与 "关系"有关而非真才实学之徒,你又何 必挤进这个乌烟瘴气的圈子呢?



新闻见AA15版

关心非洲孩子 也别忘了自家的

□晚报首席评论员

这两天点开互联网,看到一个叫卢 星宇的女孩子,其风头大有要盖过前不 久的那个郭美美之势,而这个卢星宇的 走红又与"中非希望工程"有关。

一说到希望工程,中国没有多少人 不知道,那就是改革开放后,依靠政府和 一些企业或富人的捐助,为一些贫困地 区盖学校,让那些因没有学校或学习条 件实在太差的地区的孩子们也能正常接 受教育,读上书

可也许是中国实在太大,几十年的 改革开放之后,我们仍有一些盖不起学 校或学校条件并没能得到多大改善的地 区。不仅如此,由于种种原因,即使是一 些孩子简直就没有学校读书的情形也并 非"天方夜谭"

别的不说,这几天,3万多名生活在 北京的打工子弟,就因为他们较为特别 的打工子弟学校被拆除而读不上书,成 了全国媒体的聚焦点,也吸引了众多网 友的眼球。可也就在这个节骨眼上,据 媒体报道,我们有一个"中非希望工程", 将在10年内为非洲捐建1000所希望小 学,耗资约为20亿元人民币。

当然,不论从人道主义还是从全世 界人民大团结后都应相互帮助来说,我 们都觉得帮助非洲人民,尤其是让他们 的孩子也能读上书,是件很有国际意义 的事情。再说,现在不少非洲国家还很 穷,他们的人民确实还生活得很苦。既 如此,我们这样一个泱泱大国,给予非洲 一些穷国家以力所能及的帮助,实在是 无可非议的。



但这里有一个前提,那就是如果我 们自己还有不少孩子因学校的问题读不 上书不能正常接受教育,那么,我们在关 心和帮助别人之前是否也应该三思而后 行呢?

我们相信,对于一个中国的富人,在 关心非洲孩子还是关心中国孩子之间若 要其做个选择,不应该太困难,至少不应 困难到像莎翁笔下那个王子哈姆雷特对 应该"活着还是死去"的选择

关心别人没错,关心帮助非洲的孩 子读书、接受教育更没错,关键是别忘了 咱自家的孩子。据说,当那幅一个几岁 的娃娃站在刚刚被拆除的打工子弟学校 废墟前的图片在网上流传后,深深刺痛 了众网友们的心。我们担心,当"自家" 的孩子长大而又了解历史情形之后,是 很想不通的。

"慈善腐败"折射出的 时代病症

"中非希望工程"将在10年内为非洲捐 建1000所希望小学的消息成为近日热点话 题。网友质疑该项目执行主席是一名24岁 "晒幸福"女孩卢星宇,认为此项目是打着慈 善幌子的商业活动。

慈善组织作为第三部门,应该做"市场不 为,政府不能"之事,而目前我国的慈善组织基 本上是政府部门的延伸,我国主流慈善机构都 有浓厚的官本位色彩。这些机构一般都由行 政主导,往往权力大、责任小,规避监督,使得 慈善公益组织缺乏公信力。浓厚的官办色彩, 监督制约机制缺失,容易引起慈善组织内部腐 败行为的发生,极大地挫伤了人们捐赠的积极 性,使人们对慈善事业产生了信任危机。

慈善落后的根本原因在于法制欠完备 慈善事业遭遇的最大尴尬是缺少制度和文 化的"设计"。因我国现有慈善机构大多依 附于政府机关,主要依靠政府劝募,而慈善 资源的动员力量弱小,民间救助的存在和发 展举步维艰。人们所熟知的"诺斯悖论",描 述的是国家与社会经济相互联系、相互矛盾 的关系形态,即"国家的存在是经济增长的 关键,然而国家又是人为经济衰退的根 源"。如果我们认可了由政府职能部门来承 担慈善事业,实际上也就是认可了政府以行 政手段推行慈善任务,这对于政府所掌握的 行政资源来说,是一种额外的负担,而且由 于行政权力的强势,必然要打压真正的社会 慈善的空间。

建设和谐社会,大力发展慈善事业,责 任主要不在某一部分人,而在全社会。政府 应加强集体主义道德教育,尤其是对富人进 行集体主义道德教育,以增强其慈善意识, 社会责任意识,努力在全社会形成一个"先 富倾情奉献,富帮穷,全社会成员共同富裕" 的良好局面。所以,一方面固然需要富人树 立良好的慈善形象,另一方面慈善机构自身 也要有良好的形象,这有赖于政府的制度设 计,更有赖于全社会的共同努力。 郭立场



活动期间,凡当日在丹尼斯百货人民店IF、BIF化妆品专柜以及BIF、3F内睡衣专柜累计购物满**1980**元,即可至赠奖处兑换相应等级赠品,多买多兑。

18 44



_ж5980л 黛安居家 三层层架



VIP卡友独享 回馈礼

化妆品品牌日 5倍积分

8/20 8/21 **ESTĒE LAUDER** LANCÔME

BIOTHERM 8/26 Kiehl's 8/22**▼**∫HI∫EIDO

活动时间:8/19~28日

CLARINS 8/28♥ GUERLAIN

卡友积分回馈礼

活动期间,减扣卡内相应积分可兑换相应精美好礼



活动期间,VIP卡友来店持卡即可至6F贵宾中心领取郑州 市<mark>海羊馆20</mark>元门票代金券一张。

卡友来店礼 🌌



CLINIQUE



中国邮政储蓄银行 郑州市分行

银行刷卡 满额礼

27~28日银联信用卡持卡在百货人民店 IF、、3F内睡衣专柜消费满一定金额赠精美礼品

8/19~28日,邮政储蓄银行持卡人在百货人民店全馆刷卡 消费满一定金额赠精美礼品

财务人员、营业干部、企划设计人员、养护人员、工程师、安管员、礼仪、播音员、收银员、建筑设计师、专柜营业员详情请来电咨询,联系电话:0371-66208402/66208036 地址:人民路丹尼斯七楼招聘室